

很多朋友在找时都会咨询如何使用区块链和如何使用区块链来支持可持续的商业实践，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是如何使用区块链来支持可持续的商业实践？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

首先，利用区块链技术将不同商品流通的参与主体的供应链和区块链存储系统相连接。其中包括原产地、生产商、渠道商、零售商、品牌商和消费者。使每一个参与者信息在区块链的系统中可查可看。

其次在区块链联盟链的运营商，大致分为以下几项：联盟链、自动化、可视化、数据效率、跨链桥接，每一个环节都一整套的运行机制，数据链信息具有全面性、自动化、公开化、高效性、合理性和联动性。

这种运行管理机制更加具有科学性和合理性。尤其是在食品行业，以牛肉为例，通过所购买牛肉的惟一溯源编码，消费者清楚地了解所购牛肉的真伪、全程追溯信息，极大提升信任。同时，通过大数据舆情帮助企业开展品牌文化宣传等智慧营销活动，实现企业和消费者收益最大化。

最后，基于零售行业天然具有交易数据碎片化、交易节点多样化、交易网络复杂化的显著特点，商品生产、流通、交付等信息的采集、存储和整合是端到端的零售供应链管理的核心命题。

宏桥科技运用区块链取代现有跨境贸易流程中的纸质模式，通过可信交易数据的完整性和关联性，形成链上数据的闭环自证能力。提升跨境贸易中的审单速度和流程运转效率。海关可直接管理跨境贸易全流程，实时审阅交易过程，可快速、准确分析与管控风险。

近日，中央网信办、中央宣传部、国务院办公厅等18个部门和单位联合印发《关于组织申报区块链创新应用试点的通知》（以下简称《通知》），宣布将在实体经济、社会治理、民生服务、金融科技4大类16个领域，组织开展国家区块链创新应用试点行动。

《通知》明确，到2023年年底形成一批可复制、可推广的区块链创新应用典型案例和做法经验，进一步发挥区块链在促进数据共享、优化业务流程、降低运营成本、提升协同效率、建设可信体系等方面的作用，助力网络强国、数字中国建设。

区块链作为数字经济时代的产物。自2019年10月24日，中共中央政治局第十八次集体学习时强调“要把区块链作为核心技术和自主创新的重要突破口，加快推动区块链技术和产业创新发展”后，近两年来，我国区块链产业迎来了飞速发展。

易保全作为国内最早一批将区块链技术成熟应用到各个产业领域的企业，同时也是2018年工信部工业互联网（唯一区块链）示范项目和2019年国家网信办（首批）区块链备案企业，并在2019年、2020年两次入选中国区块链技术创新典型企业和获得2020全球区块链大赛创新应用二等奖，区块链资质和实力备受认可。

易保全从2014年起，就开始深耕区块链的底层技术研发和应用创新，首创“区块链+司法+应用”的模式，推出了电子数据存证领域的“保全链”、电子签约领域的“君子签”、互联网司法领域的“仲证宝”、知识产权保护领域的“微版权”等多个知名品牌。

易保全基于区块链底层技术，结合自主发明专利，联合公证处、司法鉴定所、仲裁委、法院、版权保护中心、工信部等权威机构组建联盟区块链“保全链开放平台”，保障电子数据从一产生就会通过区块链同步存证到20+权威机构节点上，即时固化内容，保障链上的每个节点都可以实现数据信息实时互通，存证数据不可篡改。

宏桥科技依托区块链应用，实现跨境贸易各环节的数据前后印证，形成带有时间戳、不可篡改、责任清晰的可信交易过程数据。

如何使用区块链是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，如何使用区块链来支持可持续的商业实践也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！